

平成 28 年 11 月 16 日

各位

会社名 株式会社かんぽ生命保険  
代表者名 取締役兼代表執行役社長 石井 雅実  
(コード番号：7181 東証第一部)  
問合せ先 経営企画部 IR 室  
(TEL 03-3504-4420)

(訂正) 「平成28年度 第2四半期(中間)決算のお知らせ」の一部訂正について

平成28年11月14日に公表いたしました「平成28年度 第2四半期(中間)決算のお知らせ」の記載事項の一部に誤植がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

訂正箇所

「平成 28 年度 第 2 四半期 (中間) 決算のお知らせ」

P22

(中間株主資本等変動計算書の注記)

(修正前)

自己株式の種類及び株式数に関する事項

(単位：千株)

	当事業年度期首 株式数	当中間会計期間 増加株式数	当中間会計期間 減少株式数	当中間会計期間末 株式数
自己株式		備		
普通株式	—	228	5	223

(修正後)

自己株式の種類及び株式数に関する事項

(単位：千株)

	当事業年度期首 株式数	当中間会計期間 増加株式数	当中間会計期間 減少株式数	当中間会計期間末 株式数
自己株式				
普通株式	—	228	5	223

以上